

**Emlékeztető**  
**a Magyar-Török Baráti Társaság közhasznú egyesület**  
(1062 Budapest, Bajza u. 54. mfszt. 1/1., nyilvántartási száma: 01-02-0005183)  
**2023. november 6-i elnökségi üléséről**

Az egyesület elnöke az MTBT Alapszabályának megfelelően 2023. október 25-én hívta össze az elnökség nyilvános ülését 2023. november 6-án, hétfőn 14:00 órára.

Helyszín: Magvető Kávézó, Budapest, VII. ker., Dohány u. 13.

Az ülésre az elnökség tagjain kívül meghívást kapott a Felügyelő Bizottság elnöke és az FB tagjai, valamint az MTBT tiszteletbeli elnöke és az egyesület könyvelője.

Az ülésen részt vett Szabó István, az egyesület elnöke, Tasnádi Andrásné alelnök, Horváth Judit, az elnökség tagja, gazdasági titkár, Győri Anna, a Felügyelő bizottság tagja és Rékasi Ilona, az egyesület könyvelője.

Az ülésen, amely mindvégig határozatképes volt, szavazati joggal az elnökség tagjai rendelkeztek.

**Napirend:**

1. **A gazdasági titkári munkakör átadás-átvétele**
2. **Az egyesületi tagok 2023. évi tagdíjfizetése, határozat fizetési felszólítás kiküldéséről a hat hónapot meghaladó tagdíjhátralékkal rendelkező egyesületi tagoknak**
3. **A 2023. évi költségvetés első 10 havi felhasználása, az egyesület pénzvagyona**
4. **Egyéb**

**1. napirendi pont: A gazdasági titkári munkakör átadás-átvétele**

Az egyesület taggyűlése 2023. október 25-i hatállyal elfogadta Merészné Horváth Ágota lemondását a vezető tisztségviselői (gazdasági titkári) megbízatásról és megválasztotta Horváth Juditot, az egyesület rendes tagját vezető tisztségviselőnek, gazdasági titkárnak.

Tasnádi Andrásné alelnök és Merészné Horváth Ágota 2023. október 23-án átadás-átvételi jegyzőkönyvet írt alá a gazdasági titkárnál lévő számlák, iratok, eszközök stb. átadásáról, amelyet az elnökségi ülés során Horváth Judit jegyzőkönyvileg átvett Tasnádi Andrásnéétól. Az új gazdasági titkár nyilatkozatot írt alá a pénzkezelési szabályzat megismeréséről és a házipénztárral kapcsolatos anyagi felelősségéről, valamint aláírásával elfogadta az egyesület elnökének általános meghatalmazását az egyesület pénzeszközeiből történő kifizetések teljesítésére, amelyet Tasnádi Andrásné alelnök láttamozott.

Az egyesület elnöke Merészné Horváth Ágota kizárólagos hozzáférését az egyesület OTP internetbanki felületéhez október 25-én megszüntette és intézkedett arról, hogy a havi bankszámla kivonatokat október végétől az új gazdasági titkár kapja.

Tasnádi Andrásné alelnök végzi Horváth Judit bejelentését az egyesület OTP internetbanki felületének kizárólagos kezelésére, ez november közepén várható, így jelenleg az október 23. óta zajlott banki tranzakciókat nem ismerjük.

Az egyesület könyvelője tájékoztatott arról, hogy Merészné Horváth Ágota iratai alapján 2023. szeptember 30-ig lekönyvelte az MTBT bevételeit és kiadásait.

Egyetértés volt abban, hogy az október havi zárást a fent említett október 23-i átadás-átvételi jegyzőkönyv dokumentumai és az október utolsó hetében keletkezett valamennyi számla becsatolásával mielőbb el kell végezni. Az egyesület elnöke jelezte, hogy nála lekönyveletlen számla nincs.

**2. napirendi pont: Az egyesületi tagok 2023. évi tagdíjfizetése, határozat fizetési felszólítás kiküldéséről a hat hónapot meghaladó tagdíjhátralékkal rendelkező egyesületi tagoknak**

Az október 23-i helyzet szerint az egyesület rendes tagjai közül az előzetes írásos kérések ellenére Villányiné Kertész Erika, Komáromi Judit, Komárominé Bajzák Éva, Nagykáldi Attila, Osman Şahbaz, Tarjányi Imre és Varga Gabriella rendes tag nem fizette meg 2023. évi tagdíját, így a 2023. február 10-i tagdíjfizetési határidőhöz képest 6 hónapot meghaladó tagdíjfizetési hátralékban vannak.

Az egyesület elnöksége 3 támogató, egyhangú szavazattal egyetértett azzal, hogy az MTBT létesítő okiratával összhangban az érintetteknek 2023. november 15-ig fizetési felszólítás kerüljön kiküldésre 2023. december 15-i fizetési póthatáridővel, s ha addig sem történik meg a tagdíjfizetés, a 2024. évi rendes taggyűlésen az elnökség terjessze elő javaslatát tagsági jogviszonyuk felmondására.

### **3. napirendi pont: A 2023. évi költségvetés első 10 havi felhasználása, az egyesület pénzvagyona**

Az ez évi **bevételek és kiadások** nagyjából a tervezettnél megfelelően alakultak. Bevételi oldalon 34 ezer Ft tagdíjhátralék mutatkozik.

**A költségvetési év végén a taggyűlés előírásának megfelelően pozitív vagy nullszaldós eredmény várható.**

**A közhasznú jogállás kritériumaiként előírt erőforrás- és társadalmi támogatottsági mutatókat várhatóan ebben az évben is teljesíteni tudjuk, így az MTBT közhasznú jogállása megőrizhető.**

### **4. napirendi pont: Egyéb**

4.1. Az elnökségi ülésen a 2023. október 25-i taggyűlés határozatának megfelelően aláírásra került az egyesület és a Rével Bt megállapodása a közöttük fennálló határozatlan idejű, az MTBT könyvelési feladatainak ellátásáról szóló vállalkozói szerződés módosításáról

4.2. Az elnökség egyetértett abban, hogy a 2024. évi egyesületi kirándulást Erdélybe szervezzük, s az előzetes érdeklődést november végéig mérjük fel. Ha nem lesz elegendő jelentkező, új úticélt választunk.

4.3. Az egyesület óévbúcsúztató vacsorájának időpontja **2023. december 14. csütörtök** este, s arra az MTBT tagjai és közvetlen hozzátartozóik kapnak meghívást.

4.4. Az egyesület 2024. évi rendes (zárszámadó) **taggyűlése februárban második felében** várható.

Budapest, 2023. november 6.

Az emlékeztetőt készítette: Szabó István egyesületi elnök sk.